memotor.com
Y www.sesa
'

S
SER/E.
PHFR

- PH

ip
Co.j
up.
ytk-gro

/lwww

Http:



oC7




27|

PHFR 1 stage SMEE

L10
= L4 L6
o L3
g LS oC7
_E_
CEEEERES )
88 § 8 8 8 37 _L1]
i 8
8__ -
=g L
2] |a 2l s i@ as
© F___J L —7
@C3
(Z)C5F6
R 8ftz: mm
& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200 PHFR255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P | M10x1.5P | M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 5.5 6.6 9 13.5
D10 462 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 322 448 55 69 71 92.5 92.5
L8 13.5 215 22 32 47.8 44 60
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 922 1283 1736 204.2 250.7 330.7 392.2
c1? 46 70 90 90 145 200 215
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 =35 <50 =55
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8 98.7
C5%F6 30 50 70 70 110 1143 180
C6 2 6 5 5 55 9 6 6
c7? 426 60 90 115 140 180 220
c8? 25 33 35 48 65 65 85
c9? 785 1128 1375 176.5 225.5 246.5 266.5
* CI~CORMEEE— 42 —HHATL— M A REBY, BRLLE—S—cBhE TREL T REL,
* (R TEL LICEBENB T LABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

@D7

oA
PHFR 2 stages MR
L10
= L4 L6
© |3
S L5
3
=
N~ ~ _—
o F 2 Sl E T LY
Al Aol O QA oy _ —
e 8| 8 8|8 Q| _L1
S
(2]
1 - S
- |
©
[a)
Tl r—-a
F= | | —r
| | Ol <
l'___J L —
@C3
F6
@C5
;E,*g B {37 mm
A PHFR42 PHFR60 PHFR90
D1n7 12 20 315
D2 20 315 50
D37 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 322 4438 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 163.3 218.6
c1? 46 70 20
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P
c3? <8 <14 <19/<24
ca’? 29 34 a4
C52F6 30 50 70
C6° 6 5 5
c7? 426 60 )
c8? 25 33 35
92 78.5 112.8 1375

* COI~COMBEE—2— AT L— A XEGY BRLIEE-2—ICADE TREL T REL,

* HRIEFEGLICEREND I ENBIET .

72 SESAME

www.sesamemotor.com

28

d4Hd



PHFR 2 stages MZE-2

L10
. L4 L6
g £ L5
S
A
ZZ_
| 0| %] 2l &l ol [ L]
[alla|ia]ia]la]Na] i
ol | 8| 8] 8| & g L1 -
%)
A7 N
8 —— 1
o g g | 93
L2 2 °l° e
S r—— 7
@C3
(Z)CSFS
;ﬁ,*g BT mm
I PHFR60T PHFR90T PHFR115T PHFR142T PHFR200T PHFR255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D37 40 63 80 100 160 180
D4 n7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 13.5
D10 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 12 20
L2 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 195 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 7 8 10 12 18
L7 32.2 448 55 69 71 92.5
L8 13.5 215 22 32 47.8 44
L9 4 7 7 7 10 10
L10 1306 1738 2306 270.7 361.4 439.2
c1? 46 70 90 90 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8/511 <14/519 <19/<24 =24/=32 <35 =50
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8
C52 6 30 50 70 70 110 114.3
C6 2 6 5 5 5.5 9 6
c7? 426 60 90 115 140 92.5
c8? 25 33 35 48 65 65
c9? 84.4 125.3 150 176.5 225.5 284
* CI~COBEE— 2 —EHEATL— M REBY, BRLEE—2—ICADETREL T EEL,
* HIEFEL LICEBENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

o
I
M
po
Jd
|

\I
&
&
2
X
i

PHFR60
PHFR90

A 1xD8h7

PHFR142
PHFR115 PHFR200

1xD8n7

%%*g BT mm

& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200
D1H7 12 20 315 40 50 80
D2 20 315 50 63 80 125
D3 h7 28 40 63 80 100 160
D4 h7 47 64 90 110 140 200
D5 67 79 109 135 168 233
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P Meéx1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D8H7 3 5 6 6 8 10
D9 34 4.5 55 5.5 6.6 9

* ARIETFEGLICEBEND DB ET .

7= SESAME

www.sesamemotor.com

30



PHFRIBEFMIBEHR

bizyod ER¥S | JRERLL | PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
3 - 40 105 180 340 580 950
4 16 43 110 240 500 1100 1500
1 5 17 50 130 290 600 1200 1800
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 17 50 130 260 540 900 1500
14 14 44 125 270 530 1100 1750
20 11 37 95 220 430 900 1450
NN PHFR-60  PHFR-90
ER# | BGRLL | PHFR-42 [ cpo0r purr.gor  PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
ERREA NIV T Nem 15 - 40 105 180 600 1200 2000
20 16 43 110 240 600 1200 2000
5 25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 40 105 180 600 1200 2000
35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 16 43 110 240 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
140 14 44 125 270 530 1100 1750
200 11 37 95 220 430 900 1450
e 3.0BEE MILY
FERELE MLV Tavor Nem (WA ML Top = FEBEL 1 IL560% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RAASIEEREL Nimax rpm 1.2 3-200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
T R £ oS : 1 3-20 - - <3 <2 <2 <2 <2
BRIy ZvaP0 arcmin 5 15-200 ) } <s <4 <4 <a <4
. ) 1 3-20 <5 5 <5 <4 <4 <4 <4
Wig/\ys5>a P | arcmin 2 | 15200 | =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
Y o= S ) 1 3-20 <7 <7 <7 <6 <6 <6 <6
BNy FZva P2 | arcmin 2 15200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ¥ Nem
L YR Jaremin 12 3-200 6 12 30 80 150 450 1000
SFAEIFE—AY FMag' | Nem 12 3-200 43 125 288 503 1470 2950 6500
AR T A MarE Faas N 1,2 3-200 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
ERRE °C 3-200 -10 °C ~+90 °C
EREm hr 3-200 20,000 (10,000/ E55E4s )
o 1 3-20 295%
Z [»)
S 7 2 15-200 2929
55 ‘ 1 3-20 1.0 2.3 6.6 135 25.1 50 85
= 9 2 15-200 11 3.2/22 8.6/5.3 14.8 267 55 88
st - 12 3-200 FEAS
2 BA/Im 12 3-200 62 64 66 68 70 72 74
REE d
(REELD - 12 3-200 IP65
BEabizF-il - 12 3-200 ERIU—2R
BORMELERIEEE— A > ~ (1)
BB e Ednd B PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
1 3/4/5/7/9 0.06 0.40 228 6.87 242 69.8 138.2
10/14/20 0.05 0.30 145 476 145 50.3 103.6
b Kg » cm? PHFR-42 PHFR-60(T) PHFR-90(T) PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
/)
5 15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83 27.7 80.3
others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 1.64 5.00 159 55.3
*. HAEERERIE 100 rpmBE,  HAEFOERES W BIE,
*2. EAEASIEERENE 72(£3000rpm. 1E&EGREE10 1. 2B0RREE100 @ 1. |EFAIE. (ERANEEEH3000rpmEEZ 5HE. 3000rpm TRIE)
XA TEL LICEBENB T EDBYET,

ANZRE IEBARKBICLBFREBIE. RBFREOHEALBZNET,

7> SESAME

31 |
www.sesamemotor.com




	



